

Shotokanos érmek Tatáról

Hétvégén, Tatán rendezték meg a Nemzetközi Shotokan Karate Szövetség (SKIF) magyarországi szervezetének országos bajnokságát, ahol majd 120 induló között természetesen a szarvasi karatésok is rajthoz álltak. A *Megyeri Máttyás, Lovász Gergely, Tóth Dávid, Sárkány Róbert, Pekár Tamás* összetételű csapat *Lovász György* edző és *Portik Roland* segédedző segítségével készült fel a versenyre, nem is eredménytelenül.

A versenyen Megyeri kezdte a küzdelmeket, két sikeres mérkőzés után már az aranyéremért mérkőzhetett és a küzdelem 2:0-s végeredménye a bajnoki címet jelentette számára.

Az ifjúsági korcsoportokban is hasonló sikereket értek el az indulók – *Lovász Gergely, Tóth Dávid, Sárkány Róbert* – mindannyian a döntőig jutottak, de sajnos ott már egyikük sem tudott nyerni, és így ezüstérmet szereztek. *Pekár Tamás*

pedig bronzérmes lett a küzdelem versenyszámban *Tóth Dávid* mögött.

Formagyakorlat versenyszámban is szépen helytálltak a szarvasiak, az ifjúságiak megismételték a küzdelmekben megszerzett eredményt, ezüstéremmel zárták a versenyt.

A szarvasi karatésok ezzel a versennyel még nem zárták le a 2006-os évadot, az év utolsó napjaiban még részt vesznek egy szekszárdi meghívásos nemzetközi versenyen.

Fontos hír még az is, hogy az

egyesület 2007 januárjától ismét várja azok jelentkezését, akik szeretnének megismerkedni ezzel a távolkeleti harcművészettel. Aki érdeklődik a tradicionális karate iránt, szeretne versenyezni, önvédelmet tanulni magasan képzett oktatóktól, a *Benka Gyula Általános Iskolában* jelentkezhet hétfői és csütörtöki napokon 19.30-tól.

A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület működését a *Worktrans Kft.*, és Szarvas város Önkormányzata segíti.



SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2007-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 106 forint lesz, előfizetőinknek 95 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 4940 Ft

a féléves előfizetés: 2470 Ft

Amennyiben Ön december 19-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

Családi nap

December 10-én, vasárnap dé. 10 órai kezdettel megvendéggeléssel egybekötött családi napot tartunk az Újtemplom mellett álló Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskolában (Szarvas, Kossuth u. 43.). A nap folyamán gyermekek és fiatalok szolgálatával tartunk Isten-tiszteletet, majd nevelési szakemberek közreműködésével szülői fórumot tartunk. A fórum ideje alatt a gyermekekkel játékos vetélkedőket rendezünk. Az egész nap folyamán adventi kiállítás és vásárt tartunk óvodánk és iskolánk javára.

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt!

Köszönik

A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány köszönetet mond mindazoknak, akik, 2004. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával segítettek a Közalapítvány tevékenységét. Az így befolyt összeget 145.024.-Ft, melyet a Tessedik Táncegyüttes „Együtt a vizek mentén” c. műsorának megvalósítására fordítottunk.

Azon személyek, vállalkozások részére közöljük most számlaszámunkat, akik nem tudtak ilyen formában támogatást nyújtani, de szeretnének anyagilag hozzájárulni tevékenységünkhöz. KHB Szarvas 10400834-08300359

Továbbra is számítunk szíves támogatásukra. A 2006. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával segítség Közalapítványunk működését. Adószámunk: 18376256-1-04

Köszönettel:

**Szarvasi Hagyományörző
Közalapítvány Kuratóriuma**

Tanfolyam

A Békés Megyei Labdarúgó Szövetség játékvezetői biztossága, kellő számú jelentkezés esetén alapfokú játékvezetői tanfolyamot indít Szarvason. A képzés díja 15 000 forint, az érdeklődők december 9-ig jelezhetik részvételi szándékukat a (30) 606-8077-es telefonszámon.

SZARVAS ÉS VIDÉKE

Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSÁK: KESERŰ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC
KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS
NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540.
SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27.
TELEFON/FAX: 66/312-284

EMAIL: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS